3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS
191. 3uaifti KyTOBHil KOehili€eHT HOTHYHOI, siKa mpoBexeHa 0 mapabomu Y =X: 1)y
MoYaTKy KoopauHar; 2) y toutli (3,9);
3) y Toui (-2,4); 4) y Toukax nepeTuHy ii 3 mpsmMoro y = 3x — 2.
192. B sKHX TOYKAaX KyTOBMH KoedimieHT RoTMuHOI 10 KyGiunoi mapaGomny = X°
JOpiBHIOE 37
193. B sikiii Toui 1oTH4HA 10 mapabomn y = X
1) mapanensHa oci Ox; 2) yrBoproe 3 Biccro Ox Kyt 45°?
194. B sikux TOYKax JTOTHYHA JIO Tapadou Y = NG
1) mapasienbHa mpsMii y = 4X —5;
2) nepneHuKyIIspHa 10 npsaMoi 2x —6y +5=0;
3) yTBOpIOE 3 MPAMOIO 3X — Y +1=0KyT y 45°?
195. Ha minii Y = X*(X—2)®, 3HaifTd TOYKH B SIKHX JOTHYHA IapalelbHa OCi aGCIIHC.

. . Xx-1 . . ) o
196. Ha rinep6oui y:—l , 3HAUTH TOYKH B SIKUX HOTHUYHI IapajeiabHl IPSIMIA
X+

y=2x+1.

197. Ha mapaboni Y =X° 3adikcoBano i Touku 3 abcmmcamu X, =1,X, =3. Uepes wi

TOYKM IPOBENEHO CIyHy. B skii Toull nmapaboiu AOTHYHA A0 HEl MapajeiabHa MPOBENEHIN
CIUHIN?

198. HamucaTy piBHSHHS JOTHYHOI i HOpPMai, MPOBEAEHHX 10 KpuBOi Y =X B Toumi 3
abcuucoro 2. 3HallTH MIJAOTHYHY S, 1 MiJHOpMalb S

n-

: . . . 1 .
199. Cxiiactu piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpMaJli JIO TimepOosiMy =— Yy Toulli 3 aOCIHCOI0
X

1 . . ..
X= —E. 3HaiTn MIIJOTHYHY S, 1 MIHOPMANb S, .

VY 3amagax 200 — 205 ckyacTé piBHSHHS JOTHYHOI Ta HOpPMaJli JIO JAHUX JIHIA B JaHIA
TOYIII.

200. y=X* =5X+4,%, =-1.
201. y=x°+2x* —4x-3,X, = 2.
202.y =/x, %, = 4.

203. y=tg2x,x, =0.

204. y=Inx,x, =1.



205. Hamwmcatu piBHSHHSA JOOTHYHOI 1 HopMaii B Toumli Moy(2,2) mo KpuBOi, 3amaHOi

1+t
X= t—s,
napaMeTpHIHO
PAMETP I
2t 2t
206. HamucaTu piBHSHHS JOTHYHOI O KPUBOT {’; i‘:j:

y OYaTKy KoopauHar i B Touni t =7/ 4.

207. Hanucaru piBHSHHS HOTHYHOI Ta HOpMaii 10 KpuBoi X° +Y° +2X—6=0 B Toumi 3
opauHaToI Y, = 3.

208. Hanucaru piBHstHES goTH4HOi y Touni Mo(1,1) o kpuBoi X° +y° —2xy =0.

2 2

209. JloBectH, 1m0 JOTHYHA JO eJimca ¥+b_2:1 B Touli M (X,,Y,) Mae piBHAHHA
XX
20 + yy20 =1.
a b
2 2
210. loBectn, mo AOTHYHA 10 Timepoonm 7 b =1 B toumi M(xg, o) Mae piBHSIHHS
XXy YYo —1
2 2 T
a® b

211. Tlix AKMM KyTOM TIepeTHHAEThCS mapabona Y = X° mpamoro 3x—y—2=07?
V¥ 3agauax 212 — 217 3HalTH KyTH, TiJ IKUMU IIEPETUHAIOTHCS 3a7aHl KPUBI.

212. TapaGomu y = X* ta y* = X.
213. TI'inep6ona y:1 3 mapaboIoro y=«/§.
X
214. Kona X*+y?—4x=1Ta X* +y? +2y=0.
215. Mapa6onu Y =(X—2)* ta y=4x-x*+4.

216. Koo x° +y® =8 Ta mapa6ona y* = 2X.

2 2

217. T'inepboma X* —y? =5 Ta exinc — +y— =1
18 8
218. Biacranp, polijicHa MaTepiaTbHOI TOYKOKO 3a Yac t, BU3HAYAETHCS 32 POPMYIIOI0

S= %t“ —%ts +2t+1 (t— y cexyH-max, S — y MeTpax). 3HalWTH MBHIKICTb PyXy JAHOI TOUKH Y

MoMeHTH vacy t =0; 1; 2 c.

219. 3BagaHo pIiBHSHHS pyXy TO4KH B3ZOBX oci Ox X(t)=100+5t-0,001t°(t — y



CeKyHJaX, S — y MeTpax). 3HaiTH MBHUIKICTh V Ta IPUCKOPEHHS @ 1€l TOUKA Y MOMEHTH 4acy

t,=0,t, =11, =10c.

220. Touka pyxaeTbcs MNPAMOJIIHIAHO, 3aKOH 1ii pPyxysS= ésin % +S,. 3HalTH
NPUCKOPEHHS B KiHII mepiinol cekynan (t — y cekyHaax, S — y CAaHTUMETpax).

221. 3akoH pyxy MarepiaibHOi TOUYKH IO TPAMIA Ma€ BUIBIAS = %t“ — 4t +16t°.

Busznauutu:
a) B IKI MOMEHTH 4Yacy TOYKa 3HAXOJHUTHCS Y TOYATKy KOOpIUHAT?
0) B SIKI MOMEHTH 4acy ii IIBUAKICT JOPIBHIOE HYITIO?
B) B SIKi MOMEHTH 4Yacy HalpsSMOK ii pyXy CHiBIaJa€e 3 10JAaTHUM HampsmoMm oci Ox ?
T') B IKI MOMEHTH 4acy il IPUCKOPEHHS JOPIBHIOE HYITIO?
222. 3anexHICTh NUISXY BiJ 4acy 3aaHo piBHsSHHAM S =tIn(t+1) (t — y cexynmax, S — y
MeTpax). 3HAWTH MWBUIKICTh PYXY B KiHII IPYTroi CEKyH/IH.

. o . 3 . .
223. Tlo xy0OiuHiit mapaboni Y = X~ TOYKa PyXaeThCs TaK, IO ii OpAMHATA 3MIHIOETHCS B

. 3 . . .
3aJIeKHOCTI Big 4acy t 3a 3akoHoM Y = at”. Slka MBUAKICTH 3MIHM aOCITUCH B 3aJICKHOCTI BiJl
yacy?

V 3amavax 244 — 265 npoBecTy NOBHE JAOCIIIKEHHS (PYHKIIH Ta moOyAyBaTH iX rpadik.

X 1
244,y = . 245, y =
y 1+ x° y 1-x
X X’
246. y = .. 247. y = .
R Y=
2 3 3
28, y=" ") 249, y=—>
125 2(x—1)
: X
250. y= . 251, y=—.
Y% 3 Y=o
) 1
252. y =e*7, 253. y = xe*.
2 1
254. y =(2x-1)e*. 255. y= :
xInx
256.y = x—In(x+1). 257. y =In(x* +1).
258. y =3%/x* - 2x. 259. y=31-x°.
x® X
260. y = 261. y =

x* +1 X2 +1



262. y* =x*+1. 263. y* = x(x-1)%
x®-2

264. y* =

VY 3amavyax 265 — 268 mocmimuty (yHKIII, 3a7aHi mapaMeT-puYHO, Ta MOOYAYBaTH iX
rpadiku.

265. x=t*—2t, y=t’+2t.

266. x=t+e™", y=2t+e”".

267. x=t°*-37, y=t>—6arctgt.

3t 3t?

268. X=——+, = .
1+13 y 1+13

VY 3agauax 269 — 273 mocniguTy NiHii, pIBHIHHS SKUX 33/1aH1 y MOJSPHUX KOOPAUHATAX, Ta
noOy1yBaTH iX.

269. p = acos 3¢ (TpUTIEITIOCTKOBA TPOSIH/IA).

270. a) p =3sin 2¢ (YOTUPHUMEIIOCTKOBA TPOSHAA);

0) p = 3¢0S 2¢ (YOTUPUIIEIIOCTKOBA TPOSHIA).

271. p= am (memuickara bepryi).

272. p=a(l+cosg) (kapmioina).

273. p= M(me:«m).

VY 3amavax 274 — 275 nocniautu Ta MOOYXyBaTH JiHII, TOMEPEIHBO 3BIBIIH 1X PIBHSHHS J0

MOJISIPHUX KOOP/IMHAT.

274. (x* +y?)? =a’(x* —y?).

275. (x* +y%)® =4a’x?y’.

VY 3agavax 276 — 281 3maiiTm HaiiOinbmie M Ta HaliMeHIIe M 3Ha4YeHHS (QYHKIIN Ha
BKa3aHUX BiJIpi3Kax.

276. y =Xx* —2x* +5,[-2,2]. 277.y =/100 — X, [-6,8].

_ 1-x+ x>

278. y:x_l, [0,4]. 279. y="—"—"—,101].
X+1 1+ x—X

280. y =sin2x—x, [-Z.%]. 281 y=arctg=—>, [0.4].
2'2 1+x

282. Yuncno 8 po30uTH Ha JIBa TaKWX JIOJAAHKH, MO0 cyMa iX KyOiB OyJia HAMEHIIIO0.
283. SIxe nomaTHe yKMCIo, CKIaJeHE 3 00EpHEHUM HOMY YHCIIOM, Ja€ HaliMeHITy cymy?
284. Yucno 36 po3kiacTH Ha JABa TaKUX MHOXHHKH, 100 cyma iX KBaapaTiB Oyna

HalMEHIIIOO.



285. O0’em mpaBWIBHOI TPUKYTHOI Tpu3Mu AopiBHIOE V. SIK0o10 mMOBMHHA OyTH CTOpOHA
OCHOBH, 11100 IMOBHA TTOBEPXHsI MPU3MHU OyJ1a HaHMEHIIIO0?

286. IlepumMeTp OCHOBOTO IMepepizy LWIIHIpA AOpiBHIOE 6a. 3HAlTH HaAMOLIBIIMKA 00’ eM
TaKOTO HWTIHJPA.

287. Lluminap BOMCAaHUI B KOHYC 3 BHCOTOIO h i pamiycoM OCHOBH I. 3HalTH HAMOLIbIIHI
00’€M BIMCAHOTO IWTIHJIPA.

288.3naiiTn HaliMeHIIHIA 00’ €M KOHYCa, OITMCAHOT'O HABKOJIO KYJIi pajaiyca I.

289. 3HaiiTn HaOLIBIINI 00’ €M KOHYCa MPH 3a1aHiil 10BKuHI | Horo TBipHOI.

290. BuzHaunTy HalO1IBITY TJIONLY MPSIMOKYTHHKA, BIIMCAHOTO B KPYT pajiyca I.
291. Ha mapa6omi Yy = X% 3HaiiTu Touky N, sika HaliMeHIII BiJjalieHa BiJ mpsMoi y = 2X — 4.

292. Y miBkomi paaiyca R BmmcaHO MPSMOKYTHHK 3 HAHOUIBIIOI IUIONICI0. BuU3HAYUTH
HOro CTOPOHH.
293. Biapi3ok MOBXKHMHOIO @ PO3IUIMIN Ha JIBI YAaCTUHHU TaK, IO CyMa IUIOINI KBaJparTiB,
noOy/I0BaHUX Ha IIUX YaCTHHAX, OyJia HAMEHIIIOO.
Binnosini 10 3aBAaHb 1j15 caMOCTiliHOTO PO3B'AA3yBaHHS
191. )0; 2)6; 3)—4; 4) k=2, k =4.
192. 1, 1), (-1 -1).

193. 1) (0;0), 2) [%%) (_%;ﬂ

j; 3) G%} (-1 1).

195. (0;0), (L1), (2;0). 196. (-2;3), (0;—1). 197. (2,4).

194.1) (2, 4), 2)(—

N W
NN i{e]

n

198. 12x-y-16=0; x+12y—-98=0; st=§; s, =96.

199. 4x+y+4=0;2x-8y-15=0;s,==; s, =8.

n

N~

200. 7x+y-3=0;x—7y+71=0.
201. y-5=0; x+2=0.

202. x—4y+7=0;4x+y-18=0.
203. 2x—y=0; x+2y=0.

204, x—y—-1=0;x+y-1=0.

205. 7x—10y+6=0;10x+7y—34=0.

206. y =0; (n+4)x+(n—4)y—n2§20.



207. 5x+6y—-13=0;6x—-5y+21=0.
208. x+y-2=0.

1 1
211. = arctg —; = arctg —.
oy g 7 a, g 13

212. a, =g; o, = arctg %

213. arctg3. 214. 45°. 215. arctg%.

216. arctg3. 217. 90°. 218. 2 m/c; 2 m/c; 6 m/c.
219. v=5;4,997; 4,7 m/c; a=0; —0,006; — 0,06 m/c?.

2
220. a=—"culc’.
18
221.a) 1, =0;t, =8, 06) t,=0;t, =4, t, =8;
B) te (0,4) U (8,+o0): 1) tlzg(3+@),t2 Z%(g_@),

222.1,76 m/c. 223. x! =%/a.

244,y . =Y(Q =%, Yo = Y(=1) = —%; TOYKH TIEPErHHY Pl(—\/_;—é), P, (ﬁ,é),
P,(0;0); acumnrora y =0.

245. Y., = Y(0) =1, Touox meperuny Hemace; acumnTotn X = +1, y =0.
246. ExctpemyMiB HeMae; Touka neperuny P(0;0); acumnroru x =+1, y=0.

247. Y,... = Y(0) =0; Touok neperuny Hemae; acumnToTi X = 1, y =1.
_ _ 1 64
248. Y... = ¥(0) = -1, Touku meperuny (il;—E), (++/5;0).
27 1
249. y_ . =y(3)=—; Touka nmeperuny (0;0); x=1, y= > X+1.
e
250. Y, = Y(-3)=—45, V.., = Y(3) = 4,5; Touxa nepernny (0;0); acummrot X =+/3, ¥ = X.
251. y. . =y(@® :1; TOYKA TIEPETHHY (2;%); acumnrora y=0.252. Y. =Y(1)=€, Touku
e e

242

neperuny ( e ); acummroTay = 0.

253. Y. = Y(1) =€; Touok meperuny Hemae; acummroTn y = x+1, X=0.

254. Touka nepernny (L e?); acummrorn y =2x+3, X=0.



255. Yo = y(l) = —g; acummrotd X =1, X=0, y =0 (npaBa acumnToTa).
€

256. Y., = Y(0)=0; Touox meperuny memae; acumnrora X =-1.257. Y. =Y(0)=0; Toukm
neperuny (+1;In 2).

258. Y. = Y(1) =1 toukm neperuny (0;0), (2;0).

259. Touku nieperuny (0;1), (1;,0); acumnrora y = —X.

260. Touku neperuny (0;0), (il;ii/z); acumnToTa y = X.

261. Touka neperuny (0,0); acumnrorn y = —1(;1iBa), y =1 (mpasa).

262. BusHaueHa npu X > —1, JABO3HAYHA; EKCTPEMYMIB HeMae€; rpadik CUMETPUYHHNA BiIHOCHO
oci Ox; Touku neperuny (0;1), (0;—1); acCHMOTOT HEMAE.

263. BwusHauena mnpux=>0, IBO3HA4HA; Tpadik CUMETPUYHMIA BigHOCHO oci Ox;

N
9

, TOYOK IICPETruHy HEMAE; aCUMIITOT HEMAE.

1
Yl YG)

264. Busnauyena npu X<0 Ta npu X > +3/2; JIBO3HAYHA; Tpadik CHUMETPUYHUNA BITHOCHO OCI

xv/3

Ox; | Y=l Y(-1) |=1 Touok nepernny nemae; acumnrora X=0, y = iT.

265. X, =—1 nmpu t=1(y(1)=3), Y, =—1 npu t=-1(x(-1) =3); napabona 3 BEpUIMHOIO Yy
MOYaTKy KOOPJAUHAT, BiCh K0T — mpsiMa Y = X(x > 0,y > 0).

266. Xpin = Ymin =1 nipu t =0 (Touka 3BOpOTY), Y = 2X— acumnroTa pu { —> o0,

267. (-1-3z;-1+ 3?7[) — MakcumyMm, (1-37;1— 377[) — MiHIMYM; Touka mneperuny (—37z;0);

acuMnToTu Y =X, y =X+ 67.
268. Acumnrota X+ Yy+1=0; (0;0) — Touka camMOmNepeTHHy, JOTUYHUMH B I[if TOUIl € OCl

KOOpAHWHAT, TOUYOK INCPEruHy HEMAE, Yy NICPpIIOMY KBaI[paHTi — 3aMKHCHa IICTJIA.

269. 3amMKHEHa TpUIIENIOCTKOBa TposiHaa; D(p) = [— z;E}U [ES—E}U{Z?’—”} EKCTPEMYMH
6 6 2 6 6 2
21 47 . . T /4
npu =0, p= 3 Q= 3 (oCTaTHBO AOCIHIIUTH JIIHIIO PU — r <p< E).
3 Sz 14
270. a) Excrpemymu ipn g =2, p = "2 p="" p=""
) Exctpemymn ipu ¢ ==, 9 === 9 == "0 ="

) .. s
(ocTaTHBO TOCHIANTH JIiHII0 TpU 0 < @ < E);

0) rpadix oTpuMyeThes 3 rpadika p = 3sin 2¢ 3a JOMOMOTOI0 OBOPOTY HA KYT e



271. D(p) = [—%,%}U{%,%} excTpeMyMu npu ¢ =0, @ = 7t (IOCTaTHBO MOCTIAUTH JIiHIIO

npu OS(DS%).

272. Kappioina, TIOJI0C — TOUKa 3BOPOTY; P = 2(0) =23, pi, = p(7) =0.

273. D(p) = (OH-OO); JHIA CHIpaJIbHO 3aBUBAETHCSI HABKOJIO TMOJIFOCA, ACHMIITOTHYHO JI0 HBOTO

.1 .
Ha6J'II/I}KaI-O‘{I/ICB; TOYKa NCPETrUuHyYy ( 27[,5), TOpHU30HTAaJIbHAa aCUMIITOTA — IIOJIAPHA BICh

(¢ =0).

274. Jlemnickara bepnyimii (aus. Ne 271).

275. YorupunemoctkoBa TposiHaa (auB. Ne270 a).
276. M =13, m=4. 277. M =10, m=6.

278. M => m=_1. 279. M =1,m=§.

ol

T

280. M =L m=-2. 281. M =" m=o.
2 4

T
2
282. 4ta 4. 283.1. 284.6Ta6. 285 V4V.

286. a®. 287. L w?h 288. Sl
27 3

289. izzef‘.

9.3

290. 2r2. 291. N(L).

292. X = R\/E Y= % 293. Po3minuta Bipi30K HABIILIL.

N



